
Rätta svar 2012: 
 

T1  

Fråga 1:  Rätt svar är C   Ricinolja.   
 

Fråga 2:  Rätt svar är A   För hastig förbränning.  

 
T3  

Fråga 3:   Rätt svar är B   Isolerar mot höga temperaturer.  (Obs! alltså fel egenskap) 
Isolatorn som är tillverkad av Aluminiumoxid isolerar mot höga elektriska spänningar, men är en 
god värmeledare. Det är viktigt för att balansera temperaturen på den del som befinner sig i 
förbränningsrummet, bl.a. för att förhindra glödtändning men även motverka sotbeläggningar.  
För att uppfylla ett av kraven för CE-märkning, finns en resistor (motstånd) inuti isolatorn på detta 
tändstift för att dämpa (isolera) radiostörningar som alstras av gnistan. 
 

Fråga 4:    Rätt svar är A  Kuwait och oljekonsumenter. 
OK (Oljekonsumenterna)  och Kuwait som med engelskt uttal låter som Q-eight  (Q8). 

 

 
T5  

Fråga 5:  Rätt svar är A   Extra reflexband skulle klistras på baktill på fordon.   
Reflexfunktionen på de flesta fordons originalbakljus ansågs för dålig och man krävde 
komplettering med t.ex. reflexband som godkänts av SP (Statens Provningsanstalt). 
 

Fråga 6:  Rätt svar är B   Dödsfall i Kungafamiljen.  
Sveriges dåvarande Drottning Louise avled klockan 12:10 söndagen den 7 mars 1965 
och ”Snöcrossen” ställdes in. 
 
 
 
 
 

Se Torsten Hallman gå mot segern i  Arbogas TV-cross 1965 här: 
 

Bildkälla: Uppsala MCK Veteranerna 
 
 
 

 

 
T7  

Fråga 7:   Rätt svar är A   100   
De första serietillverkade VM-Replikorna tillverkades i 100 exemplar inför 1963 års säsong.  
 

Fråga 8:    Rätt svar är B  1967 
Sverige införde högertrafik (Högeromläggningen) kl. 5:00 söndagen den 3 september 1967.  
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